

Сегодня ученые насчитывают в мире от 3 до 5 тысяч живых языков.

Не все из них имеют письменную форму, половина имеет большую вероятность полнейшего исчезновения в ближайшие годы, потому что на них говорят от 100 до 1 человека.

Развитие науки и техники не может, к сожалению, остановить процесс сокращения живых языков. А ведь любой национальный язык – это, по выражению П.А. Вяземского, «есть исповедь народа, его душа и быт родной»

В Татарстане созданы условия для сохранения и развития языков и культур представителей всех национальностей: русских, чувашей, удмуртов, мордвы, марийцев и других народов.

Поэтому вопрос языков решено было сделать ключевым на 2021 год.

Россия - это многонациональное государство.

Язык – средство человеческого общения.

Он развивается с развитием общества, поэтому язык должен изучаться в тесной связи с историей народа, который был и является создателем и носителем данного языка.

Родной язык для всех нас бесценное духовное сокровище, которое передается из поколения в поколение. Каждый человек должен знать и любить свой язык.

2021 год в гимназии открылся мероприятием « Ватаным Татарстан » -это праздник культур и традиций, языков и музыки, исторических событий и танцев!

Ведь школа – это частичка народа, который окружает нас, это частичка семьи, где рождается и растет человек, это частичка, прежде всего, каждого из нас.

Весь апрель гимназия участвует в проекте « Наша планета от А до Я».

Каждый класс своими силами представляет нацию или народность, проживающую в Татарстане.